

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия приняли участие в церемонии, посвященной 75-летию со Дня окончания Второй мировой войны



Руководители аппарата ГСУ СК РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия приняли участие в церемонии возложения венка на воду Енисея, посвященной 75-летию со Дня окончания Второй мировой войны.

В мероприятии приняли участие губернатор края Александр Усс, руководители аппарата ГУ МВД по краю, Митрополит Красноярский и Ачинский Пантелеимон, представители органов исполнительной и законодательной власти края и города, общественных организаций. В 2020 году этот день объявлен днем Воинской славы России – Днем окончания Второй

мировой войны. Память наших соотечественников, отдавших на полях сражений самое ценное – жизнь, собравшиеся почтили спуском венка на воду Енисея.

Изображения



03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1497746>